



Közigazgatási Továbbképzési Intézet 2024/2. sz. hírlevél

Kedves Olvasóink!

Hírül adjuk, hogy szeptemberben érkezik a közigazgatási alapvizsga e-tananyag. A program tartalma a közigazgatási alapvizsga tananyagának tematikáját követi, az abban szereplő hét modul témaköreit öleli fel.

A jelentéstételi kötelezettség és a közigazgatás találkozása okozta oktatás-képzési igényeket figyelembevéve a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatási Továbbképzési Intézete megkezdte az ezzel kapcsolatos fejlesztési munkáit, mellyel bemutatva az ESG rendszerét.

Hírlevelünk célja az aktuális tartalmainkról történő tájékoztatás, így elsőként önfelkészítésre való ösztönzésből ajánljuk csoportjaink és csatornáink posztjaiban, valamint Facebook oldalunkon fellelhető podcastjainkat.

Továbbá felhívjuk figyelmüket, hogy a Közigazgatási Továbbképzési Intézet szervezésében megvalósuló szakirányú továbbképzési szakokra 2024. július 31. 23:59-ig lehet jelentkezni a Probono felületen egy rövid regisztrációt követően.

Üdvözlettel:

Közigazgatási Továbbképzési Intézet

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Hírek



2024 szeptemberében érkezik a közigazgatási alapvizsga e-tananyag!

Új elemmel támogatjuk a tisztviselőket a közigazgatási alapvizsga felkészülésben.

[Tovább](#)



Az ESG vajon mi?

A fenntarthatóság fontossága már nem kérdés, a befektetési döntésekben nem csupán a nyereség a mérvadó. Elvárás, hogy a vállalatok működése fenntartható legyen, mind társadalmi, mind környezetvédelmi, mind pedig vállalatirányítási szempontból.

[Tovább](#)



Podcast – mert hallgatni jó

A Közigazgatási Továbbképzési Intézet népszerű szakmai csatornáin keresztül 2022 őszétől havi rendszerességgel szolgálja ki az érdeklődő füleket aktuális közigazgatási témákkal, problémákkal foglalkozó interjúkkal, beszélgetésekkel podcast formájában.

[Tovább](#)



Mentori folyamatot támogató vezetők képzése a Pest Vármegyei Kormányhivatalban

A Közigazgatási Továbbképzési Intézete felkészítő programokkal támogatja a közszolgálati mentori programok bevezetése és működtetése iránt elkötelezett közigazgatási szerveket.

[Tovább](#)



Megnyílt a jelentkezés a KTI szakirányú továbbképzési szakjaira

Megnyílt a jelentkezés lehetősége a 2024/2025. tanév I. (ősz) szemeszterében, a Közigazgatási Továbbképzési Intézet által indítani tervezett szakirányú továbbképzési szakokra.

[Tovább](#)



„Jól működő közigazgatás nélkül nincs jól működő ország”

Az a tudás, amelyet megszereztek a hallgatók, az a tapasztalat, amelyet összegyűjtöttek, mind-mind a jövőbeli sikereik alapját képezi – emelte ki Klotz Balázs a KTI oklevélátadó ünnepségén.

[Tovább](#)

[További hírek](#)

[Facebook](#)